
IZBIRNI PREDMET TURISTIČNA VZGOJA – 7. razred 

 

ŠTEVILO UR: 2 uri na 14 dni, skupaj 35 ur letno 

Pri pouku TVZ bomo spoznavali turizem, kot eno perspektivnejših gospodarskih panog v Sloveniji. 

Temeljni namen predmeta je razviti pri učencih pozitivni odnos do turizma. Predmet povezuje in 

nadgrajuje znanje, ki ga učenci pridobivajo pri drugih predmetih in dejavnostih.  

SPLOŠNI CILJI PREDMETA 

✓ Učenci se bodo seznanjali z osnovami za razvoj turizma, s kulturno in naravno dediščino v 

domačem kraju, občini; 

✓ na terenu spoznavali turistične poklice in možnosti zaposlovanja v turističnih dejavnostih; 

✓ spoznavali načine pridobivanja in posredovanja informacij v turizmu;  

✓ spoznavali turistično društveno dejavnost domačega kraja, občine; 

✓ razvijali sposobnost kulturnega komuniciranja in javnega nastopanja (vodenja). 

POMEMBNEJŠE VSEBINE: 

 Turizem in njegov razvoj (osnovni pojmi, vrste turizma), 

 Pogoji za razvoj turizma v domačem kraju, občini, 

 Turizem kot gospodarska dejavnost (povezanost obrti, 

trgovine, …), 

 Odnos do gostov (turistični bonton), 

 Turistično oglaševanje in informiranje (vrste in oblike 

oglaševanja), 

 Skrb za razvoj turizma (ljubiteljske, profesionalne oblike), 

 Vodenje po domačem kraju (priprava, izvedba), 

 Sodelovanje s TZS na festivalu TPLG, 

 Celodnevna ekskurzija.  

POTEK DELA: Delo bo razgibano in raznoliko, saj bomo približno polovico ur preživeli na terenu 

(obisk TD, gostinskega lokala, informacijske točke, turistične agencije, ekskurzija…) Na celodnevni 

ekskurziji v tujino se bomo preizkusili v vlogi turista. Učenci boste svoje izdelke celo leto urejali in 

shranjevali v mapah oz. zvezkih. 

OCENJEVANJE: Ocena bo večplastna, ker je možnosti za sodelovanje veliko: izdelava plakata, 

zgibanke; intervju z delavci v turizmu in tistimi, ki imajo ideje, kako izboljšati turistično ponudbo v 

občini; igra vlog; učenje vodenja po domačem kraju; priprava potovanja; poročilo o potovanju… 

 

Se vidimo pri TVZ!  Učiteljica Damjana Demšar 

 


